Домашнее задание №11-19
1. Ёмкость плоского конденсатора равна 6 мкФ. Чему будет равна его ёмкость, если расстояние между пластинами увеличить в 2 раза, а затем пространство между пластинами заполнить диэлектриком с ( = 5?
2. Плоский воздушный конденсатор емкостью 1 мкФ соединили с источником напряжения, в результате чего он приобрел заряд 10 мкКл. Расстояние между пластинами конденсатора 5 мм. Определите напряженность поля внутри конденсатора.
3. К воздушному конденсатору, заряженному до напряжения 240 В, присоединили параллельно такой же незаряженный конденсатор, но заполненный диэлектриком из стекла. Чему равна диэлектрическая проницаемость стекла, если напряжение на зажимах системы оказалось равным 30 В?
4. Два конденсатора, емкость одного из которых в 4 раза больше, чем емкость другого, соединили последовательно и подключили к источнику напряжения с ЭДС 75 В. Затем заряженные конденсаторы отключили от источника и друг от друга и соединили параллельно. Каким будет после этого напряжение на конденсаторах?
5. Точка В находится в середине отрезка АС. Неподвижные точечные заряды + q и − 2q расположены в точках А и С соответственно (см. рисунок). Какой заряд надо поместить в точку С взамен заряда − 2q, чтобы напряжённость электрического поля в точке В увеличилась в 2 раза?
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6. Правая обкладка плоского конденсатора имеет заряд +q, левая обкладка после её заземления приобрела заряд –q (рис. 1). В зазор между обкладками внесли параллельно им тонкую металлическую пластинку таких же размеров (рис. 2) с зарядом +3q. Каким станет заряд на левой заземлённой обкладке после соединения пластинки тонкой металлической проволокой с правой обкладкой?
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